
Referat af bestyrelsesmøde 11. december 2022 i  
Venneforeningen Danmarks Underholdningsorkester 
Holdt i Granen, KB-Hallen 
 
Til stede: Bibi, Henrik, Erik, Ole, Anne Marie, Christine, Mette og Helle (fra pkt. 6). 
 
DAGSORDEN: 
1. Valg af dirigent  
2. Godkendelse af dagsorden  
3. Valg af referent  
4. Julehilsen og opdatering af hjemmeside 
5. Fastlæggelse af dato til generalforsamling 
6. Aftaler omkring Orfeo-opførelsen i januar  
7. Kort status på økonomi  
8. Oplæg fra Andreas om evt. engagement i folkebevægelsen mod ensomhed 
9. Oles idé om et arrangement omhandlende LYD 
10. Venneforening: udvidelse til Jylland: muligheder/umuligheder 
11. Vores tilstedeværelse ved koncerter  
12. Næste møde 
 

1. Valg af dirigent. Bibi tager tjansen. 
 

2. Godkendelse af dagsorden. Ingen indvendinger. 
 

3. Valg af referent. Henrik tager referat. 
 

4. Julehilsen og opdatering af hjemmeside 
Hilsenen og opdateringen bør minde om Orfeo i januar samt Haydn og Folkeuniversitetet i 
maj. Bibi og Anne Marie står for det. Desuden bør vi få en ny flyer fra januar. Billederne må 
gerne tydeligt signalere venneforening og kontakt med orkesteret. 
 

5. Fastlæggelse af dato til generalforsamling 
Ifølge vedtægterne skal den finde sted inden udgangen af marts. Der er forslag om at få 
tilbud fra både Granen (KB-Hallen) og Valby Medborgerhus. Vi går efter mandag den 13. 
marts om muligt. 
Vi vil introducere differentieret kontingent på 500 kr. hhv. 300 kr. Det er vigtigt at vi får 
forskellen formuleret tydeligt. Bibi sender et forslag engang i januar. 
 

6. Aftaler omkring Orfeo-opførelsen i januar  
21. januar kl. 16 i Konservatoriets koncertsal. Hele bestyrelsen regner med at være til 
stede. Bibi bestiller Haydn-bøger (af Karl Aage Rasmussen), Christine bestiller Adams bog, 
10 stk. af hver om muligt. 
Koncertintro: Bibi har været i kontakt med Søren Schauser og laver endelig aftale. 
Bibi undersøger muligheden for et banner til at sætte foran på bordet. Vi kan også bruge 
stativer til foldere, cd’er m.m. Erik undersøger dette. 



 
7. Kort status på økonomi  

Erik omdeler regnskab til dags dato. Det ser fornuftigt ud. Vi venter med en mere 
indgående redegørelse til januar. 

 
8. Oplæg fra Andreas om evt. engagement i folkebevægelsen mod ensomhed  

Vi havde en lang og frugtbar diskussion. Konklusionen blev at vi principielt er velvilligt 
indstillet, men ønsker flere og mere konkrete oplysninger. Bibi og Ole tager sagen op med 
Andreas. 
 

9. Oles idé om et arrangement omhandlende LYD 
Punktet kom til at omhandle alle arrangementer i 2023, og de er kort skitseret nedenfor: 
 
Maj/juni - Nattergaletur   
Vandring fx fra Fuglevad til Brede.  
Evt. spisning på Nationalmuseets restaurant/café i Brede.  
Kombineret med foredrag om lytning v/ Annette K. Nielsen (Med på en lytter) (Oles forslag) 
  
Maj - Haydn på Folkeuniversitetet   
  
Sommer – Tivoli evt.  
  
September - Tur til Graz og Salzburg  
  
Efterår – ”Tag børnene med” (og/eller børnebørnene)  
Arrangement med Tante Musica og kvartet/orkester.  
Fx i Medborgerhuset i Valby, tangosal v/Enghave plads, evt. Absalon.  
Forslag: Lige før eller efter efterårsferien.  
  
Værd at bemærke: At overvære generalprøver er et hit! (Og det er ikke spor svært at 
arrangere).  
 

10. Venneforening: udvidelse til Jylland: muligheder/umuligheder 
Her talte vi om mange ting, men et konkret forslag var at Mette og Helle kontakter en  
musiklærer i Viborg for at se om det kan give en åbning. Der blev også talt om at dele af 
bestyrelsen kunne tage med DUO til Jylland i forbindelse med koncerter. 
 

11. Vores tilstedeværelse ved koncerter - hvad kan vi gøre bedre? Hvordan synes vi at det 
går? Er der noget vi mangler?  
Punktet blev ikke behandlet. 
 

12. Næste møde 
Næste møde bliver lørdag den 21/1-2023 kl. 12.30 i Konservatoriets Koncertsal. Ole 
undersøger mulighed for lokale. 


